

# 全国首张城市数说名片上线

## 柯桥新材料产业发展迅速

这两天,位于绍兴柯桥中国轻纺城的杜邦 Sorona 创新基地,工作人员正忙着准备参加纺博会。“这款植物弹性环保新材料不仅生产过程无污染,而且手感、强度等都很出色。”基地负责人说,依托美国杜邦公司,基地在面料创新方面快人一步,新研发的这款纺织新材料不仅可以单独使用,还能与其他纤维结合,生产出的面料不仅柔软耐用、不易褪色,还能改善毛球现象。

近年来,石墨烯、生物基、可再生等新概念在柯桥区迅速崛起,并“织入”纺织面料,在当地掀起一场又一场时尚风暴。截至7月底,全区实现新材料产业产值265.7亿元,同比增长63.5%,预计全年产值将突破400亿元。

据介绍,目前柯桥区共有纺织新材料企业86家,产业布局初见雏形。“我们正在积极编制实施新材料产业发展目标导向规划,树立龙头骨干企业和成长型企业培育名录。”柯桥区经信局有关负责人说,未来柯桥区将以现有纺织新材料企业为核心,优化纺织产业基地布局,积极发展高端纺织产业。

“除了培育龙头企业,引进专业人才,建立相关的专业研究院也是接下来产业发展的重头戏。”该负责人说,依托金柯桥科技城和绍兴市“千人计划”产业园,根据新材料产业发展需求,柯桥区着重引进高分子材料、复合材料、石墨烯等领域的高端科研人才。今年以来,已开展高层次人才校企对接5批次,涉及新材料领域人才18人次。与此同时,依托现有“中科德商科创中心”和“国家碳纤维工程技术研究中心浙江分中心”等技术服务平台,全方位为企业产品设计、研发试验、技术推广等服务,为促进产业发展提供强有力的智力支持。

钟伟 冯娟

## 万顺叫车保障夜间出行

9月8-14日,滴滴出行启动安全大整治,暂停了夜间叫车服务。万顺叫车平台在此期间悄然发力,强化自身管理机制,加大夜间车辆调派,针对机场、火车站等重点区域,平台增设专用柜台及引导员,保证乘客安全出行。据了解,万顺平台有“合伙人”机制,司机自身就是合伙人,在解决打车难的深夜里,司机们更是义不容辞、坚守岗位,确保乘客安全到达。

万顺叫车杭州分公司负责人表示,“我们成立了专门引导小组,对车辆和人员进行调度,指导乘客现场使用App,同时也提醒乘客,上车前确认司机身份,让出行更安全。”

本报记者 何飘飘

## 荷兰金字塔课程进驻杭州

在欧洲,金字塔教学法是欧洲四大知名教学课程之一,与蒙氏、华德福和瑞吉欧齐名。9月16日,荷兰金字塔教学法进驻中国发布会在杭州举行,今后中国宝宝们不出国门,也可以享受到欧洲的优质早期教育了。

会上,“荷兰现代幼儿教育之父”Pro Jef J.van Kuyk 提出:“教育应为儿童提供三个馈赠,即高品质课程、高阶游戏和好的学习环境,一切以孩子的发展为出发点和归属点来研究教育并付诸实践是每一位教育者应尽的责任和使命。”他表示,金字塔教学法正好给了幼儿教师一个理论基础设施,使得他们在任何时候都可以愉快地合作。

据人智初教育旗下柚子树早教课程研发基地创始人王映人介绍,“不同于蒙氏的偏理论抽象概念教育,荷兰金字塔教学法更注重培养幼儿的脑、身、心全面发展,注重幼儿情绪与情感的需要,强调教师与幼儿建立亲密的关系。它不仅有自己独特的36个主题教案,还有配合教案的金字塔数学宝盒,教师们以幼儿的主导性为主来设计课程,不仅提高了幼儿的参与感,还能使幼儿的学习效果更显著。”

荷兰金字塔课程由Pro Jef J.van Kuyk 于1990年所创立,主要针对0~3岁婴幼儿,3~6岁幼儿的数学学习,在荷兰、德国、瑞士、日本等国广受推崇,得到了家长及幼教机构的认可。为此,柚子树推出荷兰金字塔教师专业能力提升进修班,针对广大早教行业精英、学生群体以及对荷兰金字塔教学法感兴趣的从业人员,帮助他们提升专项技能。

据了解,本次活动的主办单位人智初中国总部,是一家国际化的早教特教课程研发机构,致力于提供中国领先的中小型早教机构发展解决方案,开发了数十种职业能力认证课程,每年培训数千名幼教行业精英,在幼教师资培训领域具有独特的竞争优势。

本报记者 徐璐璐

## “专利导航”助力鄞州企业

开车时有了导航,可以避免堵点少走弯路。企业申报专利通过导航也能避开盲区,提升专利申报效率。近日,宁波市鄞州区科技局首次下拨专利导航项目补助费用,宁波精成车业有限公司等3家企业各获30万元的补助。

去年10月,宁波圣龙汽车动力系统股份有限公司、宁波宏大电梯有限公司和宁波精成车业有限公司3家企业的3个项目,被列入浙江省首批企业运营类专利导航项目,占全省数量的21%。

去年下半年,精成车业拟与国内汽车零部件龙头企业共同投资开发汽车微电机项目,并被列为浙江省首批企业运营类专利导航项目。企业与宁波致专利代理事务所合作,由该所为他们提供导航服务。

鄞州致专利代理事务所所长李迎春认为,政府给企业专利导航进行补助,能增加企业开展专利导航工作的积极性。就像产品开发一样,专利的申请,也需要有一个规划,如果企业没有对同行进行一个精准的分析,往往会导致在作出重大决策后出现偏差。“从单纯专利申请到专利综合布局,是企业的蝶变之路,也是竞争利器。所以,企业既要埋头做研发,又要抬头看专利。”

张文胜

## 政策让楼市格局变天 租房源将大增,炒房者自救?

记者在58同城、安居客、赶集网上了解到,目前我国一二线城市租房市场供不应求。全国多个城市为改变这一现状,积极响应租售并举政策,出让的租赁土地面积合计超过700万平方米,预期可提供租房源超过12万套。

数据显示,截至8月底,全国已有超过12个省份50个以上城市发布租赁政策内容。政策着力点主要是保护租房者,维护租赁关系稳定。

上海、北京、深圳出台了一系列人才住房、公共租赁住房新政,明确租赁住房供应情况。北京明确在近5年内建设租赁住房50万套,上海表示计划到2020年基本形成符合市情、购租并举的住房体系,其中新增租赁住房约70万套。深圳到2035年将新增建设各类住房共170万套,其中人才住房、安居型商品房和公共租赁住房总量不少于100万套。

一座城”。

活动现场,主办双方就数据挖掘、品牌探索、内容建设等多方面进行了深入探讨,并现场发布了“数说浙江”一期产品。

随着城市化进程的加快,四通八达的交通网络加速了城市人口流动,无论是生活、就业还是旅游,人们的认知成本越来越高,如何高效抢占人们的注意力,始终是信息传播的一大痛点。此次全新上线的“数说浙江”将基于百度的AI技术、平台优势与浙报集团的权威数据共享,对城市相关数据进行深度挖掘,以城市标签、数说内容、资讯页卡、数说榜单等可视化、结构化的呈现方式让用户直观理解。

“数说浙江”上线后,浙江各地城市百度百科多

了不少新花样。打个比方,用户在百度搜索栏中输入城市名称,比如“杭州”,便可在相关内容页中看到杭州的城市大数据,包括人均可支配收入、GDP总值、上市公司数量、常住人口、高校数量、景区数量等,点击“查看全部”还可深入了解各项数据的历史沿革和变化趋势,在提升整体认知的同时,优化公众接触城市信息的使用体验。

据了解,未来双方将围绕百度百科,共同建设浙江省各维度的地区名片、权威榜单、秒懂百科等内容,以多种手段为浙江整体形象传播赋能。同时,浙报集团作为百度百科浙江区域战略合作伙伴,致力于就浙江经济、教育、生活等各领域开展深度合作,将浙江打造为全国范围内的数字城市标杆案例。

通讯员 龚之晶 本报记者 林洁

阶段性成果,陈东亮又开始思考,如何才能让治水成果长效保持下去,让政府管理人员能够随时随地对河道进行监管呢?

陈东亮决定开发一个与治水有关的软件,一开始,整个公司的研发团队毫无头绪,在他的带领下,逐步进入了轨道。《浙江省河长制管理信息化建设导则》出台后,陈东亮又邀请有关专家指导,严格按照导则要求对智慧河道云平台不断进行优化。2017年8月,智慧河道云平台终于在开发区进行试点。

在同事眼里,陈东亮是一个“工作狂”。他的助理黄旭亚告诉记者:“陈总每天都工作到很晚,到了后半夜仍在想如何才能将系统做得更实用更完美。我刚到公司时,陈总就说要将智慧河道云平台当成事业来做,还老百姓一片绿水青山。正是他的那份坚定信念使我一起加入进来。”

### 不断创新继往开来

经过一年的试运行,九问科技的治水利器智慧河道云平台给开发区河道管理工作带来了极大的提升。在这次会议上,万向河、宁东河等8条河道已经成功实现将智慧河道云平台融入手机App中,彻底解放“河长”,让区镇级“河长”能全天24小时不间断,在手机中察看河岸情况,如果发现重大问题,可第一时间赶赴现场,实现快速巡河精准处置,大大提高了巡河效率。

而今,陈东亮又马不停蹄地参加各处农村生活污水治理,并参与指导雨污分流系统的培训学习。陈东亮表示:“科技治水不止步,未来还将不断提升智慧河道云平台的科技含量,打算在云平台中加入语音和人脸识别系统,建立科技治水专家库,并将借鉴和引进国内外最新的治水方案,为杭州市乃至浙江省的科技治水出自己的一份力。”

本报记者 金乐平

通讯员 蒋亚明



治水达人陈东亮

机、网络答辩。

这个平日里光鲜亮丽的大都市,在暴雨袭击后显得有些“狼狈”,也给了从事地理信息技术与研发的陈东亮一次警醒,首都的排水设施都如此脆弱不堪,那别的城市呢?

自从北京一行以后,陈东亮致力于解决城市管理顽疾,在萧山推出了城市排涝指挥控制系统并在萧山区城市河道管理处的支持下全面应用,有效避免或降低突发涝情所造成的损失,提高政府对突发涝情的应急处理能力,产生了较大的社会效益和经济效益。该项目获得了2016年中国地理信息技术科技进步奖。

### 长效治水事在人为

去年,“剿灭劣V类水”在萧山全面开展并取得

### 治水“千里眼”和“顺风耳”

去年,“剿灭劣V类水”在萧山区全面开展,如何让治水成果长效保持下去?如何让管理人员拥有“千里眼”和“顺风耳”,对河道进行有效巡查和监管?萧山区五水办不断探索、大胆创新,在万向河进行了“智慧河道云平台”试运行工作。

自去年8月试运行以来,智慧河道云平台给萧山开发区河道管理工作带来了很多便捷和提升,试点工作取得实效。目前,萧山开发区8条河道已全部纳入云平台进行统一管理,整体效果得到了进一步显现。

萧山区副区长方军认为,“智慧河道云平台不仅实现了省市河长制平台无缝对接,使之成为全面管控及水污染防治的综合性工作平台,今后也能成为全面深化落实河长制不可多得智慧好帮手。”

### 科技治水的探索者

2012年,九问科技负责人陈东亮和他的研发团队去北京参加答辩会,因遭遇北京最强暴雨,项目组被困在了北京西站外的火车上不能进站,火车上的一行人如坐针毡。眼看着时间一分一秒地过去,陈东亮仍不放弃,最终争取到了在火车上通过手

# 松下洗衣机剑指“新高端”

伴随消费升级,高端洗衣机迎来前所未有的发展“风口”,市场的更新换代需求正逐渐被释放。

今年8月,松下正式推出与保时捷设计共同研发的ALPHA阿尔法洗衣机,其采用包豪斯极简设计风格,融合保时捷经典设计元素,带来了品质感、价值感以及实用性的全面提升。其中,轮毂式内筒的设计灵感来自高级跑车轮毂造型,结构强悍,匹配1600rpm行业超高转速,洗涤性能卓越;五炮筒仪表盘UI设计,灵感源自经典五炮筒仪表盘,极富专业感UI阅读性能。

高档跑车的设计元素在松下ALPHA阿尔法洗衣机上被充分体现:依据高级汽车车窗原理设计的自动弹开式“呼吸”机门,有助于保持桶内干爽,确保机器稳固耐用;借鉴高级跑车悬挂避震原理设计的五点式悬挂避震系统,有效过滤震动,保持洗衣

机平稳安静;特制高级铝材一体化旋钮,采用高档音旋旋钮无极阻尼设计,极大提升了顾客的使用体验。

此外,松下ALPHA阿尔法洗衣机上搭载了nanoe-TMX,这也是该技术首次搭载于洗衣机产品之上,可有效深入渗透至衣物纤维深处,除菌率高达99%以上,还可以消除衣物上的烟味、火锅味等顽固异味。

如今,洗衣机智能化已经大行其道。对于智能化功能的应用,松下ALPHA阿尔法洗衣机实现了内外皆智能:用户通过App远程智控系统让洗衣打破空间限制,实现远程操作洗衣机工作,而洗涤剂智能投放系统,ECONAVI节能导航等功能,则带来更出色的人机交互体验。

通讯员 马向军 本报记者 金乐平



浙江天商商旅国际旅行社有限公司镇海分公司, 税号9133020379601049XJ, 遗失已开具正常浙江省增值税普通发票1份,代码033001800104,号码72567915,声明作废。

杭州睿灵网络科技有限公司**注销清算公告**:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

冯俊诚**遗失**中国美术学院继续教育学院学生证,学号2017101040,声明作废。

杭州永禄宏网络科技有限公司**遗失**由杭州市余杭区市场监督管理局于2018年5月18日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330105MA2AX6807R, 遗失中国工商银行西湖支行基本户开户许可证1份,核准号J3310088118801, 遗失公章、合同章、财务章、法人章(余伟康)各一枚,现声明作废。

杭州中亚电气有限公司**遗失**合同章一枚,现声明作废。

杭州田畝素材生活用品有限公司**注销清算公告**:本公司股东会已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州优清投资管理合伙企业(有限合伙)**注销清算公告**:本合伙企业全体合伙人已决定解散本企业。请债权人自接到本合伙企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本合伙企业清算人申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

惠亿**遗失**浙江省高级人民法院工作证编号:330000283,声明作废。

金华莲湖果蔬专业合作社**注销公告**本合作社全体会员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本合作社公告之日起45日内,向本合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州利旗投资管理咨询有限公司**遗失**杭州市西湖区市场监督管理局2012年12月14日核发的统一社会信用代码91330106699811690D的营业执照正本,声明作废。

廖卫超**遗失**二代身份证513822199512228136 声明作废。

陆萍**遗失**残疾证,证号:33010319790524042414, 声明作废。

郭朝慧**遗失**浙江中医药大学学生证,学号201412201503017, 声明作废。

浙江滨美医院管理有限公司**减资公告**:经本公司股东会决定,本公司认缴注册资本从贰仟万元减至壹仟万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州瑞赛可环境工程有限公司,原公章(编号3301090168592)被损,已自行销毁,特此声明。

杭州巨梦科技有限公司(税号:91330106MA27X90D32)**遗失**由广州高品宅配家居股份有限公司开具的增值税专用发票(抵扣联、发票联)1份,代码:4400181130,号码:12711020,已盖发票专用章,声明遗失。

杭州贝博贸易有限公司,税号913301050743076899, **遗失**正常开具未作废浙江省增值税专用发票(发票联、抵扣联)1份,代码3300174320,号码10458259, 声明作废。

易高(杭州)体育文化有限公司**减资公告**:经本公司股东会决定,本公司认缴注册资本从壹仟万元减至贰佰万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其为没有提出要求。

张金翠**遗失**浙江传媒学院学生证,学号170907133, 声明作废。

杭州康陆贸易有限公司**遗失**农业银行城西支行基本户开户许可证1份,核准号J3310086222801, 遗失公章(编号:3301020096520), 财务章、法人章各一枚, 声明作废。

杭州馨悦贸易有限公司**遗失**杭州银行朝晖支行开户许可证一份,核准号J3310073893801, 声明作废。

高岩**遗失**绍兴市柯桥区湖中路万达小区西边商铺18-125、18-126号的押金收据,号码00342288, 号码00342289, 共计金额4000元, 声明作废。

朱燕丽**遗失**第二代居民身份证,证号:339005198810175826, 声明遗失。

杭州君芳装潢有限公司**注销清算公告**:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州豪尚餐饮连锁有限公司之江度假区转塘加盟店,税号33012519701220402901, **遗失**未开具正常,浙江省国家税务局通用机打发票50份,代码:233001500533, 号码:2576460-2576509 声明遗失。

任攀**遗失**汽车发票一张, 发票代码:033001800104, 发票号码:08633179, 声明作废。

杭州大江东产业集聚区意点蛋糕店**遗失**由杭州大江东产业集聚区工商行政管理局于2017年5月19日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:92330100MA28120047, 遗失杭州市市场监督管理局2017年7月14日核发的许可证编号为JY23301880012119的食品经营许可证正本, 声明作废。

沈逸俊**遗失**中国美术学院学生证,学号3160100075, 声明作废。

杭州意控科技有限公司**注销清算公告**:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。